



英国“伊丽莎白女王”号航母(右中)与美国“里根”号航母(右上)、“硫磺岛”号两栖攻击舰(右下)以及其他舰艇在亚丁湾组成联合编队。

“女王”带病刷存在感 英航母上百水兵感染新冠，仍要继续巡航亚太

英国国防官员当地时间14日称，正在执行首次海外部署任务的“伊丽莎白女王”号航母暴发疫情，超过100名水兵在编队本月上旬停靠塞浦路斯时感染新冠病毒，但编队全球巡航计划仍将继续。“伊丽莎白女王”号航母战斗群正在执行为期28周的全球部署行动，目前已进行了四分之一，现已穿越苏伊士运河进入印度洋。

编队一半军舰出现病例

英国海军发言人证实，“伊丽莎白女王”号航母打击群“一小部分”官兵在例行新冠检测中查出阳性，但部署任务“未受影响”。所有人员在出发前完成两剂新冠疫苗接种，编队实施一系列防疫措施，包括戴口罩、保持社交距离、疫情追踪。

英国国防大臣华莱士说，暴发疫情并没有促使军方重新考虑“伊丽莎白女王”号航母打击群的40国巡航计划。他声称，疫情不会对官兵产生“严重影响”，“我们会管控好”。

据法新社报道，该航母在7月4日前后发现第一批病例。编队6月30日至7月5日在塞浦路斯利马索尔港停靠，船员获得批准得以上岸，而且还接待了塞浦路斯一批高级官员和社会名流登上“伊丽莎白女王”号，新冠病毒可能正是借此机会“登船”。而塞浦路斯正在经历新冠变异病毒“德尔塔”毒株引发的第四波疫情，日增确诊病例上千例。

英国媒体报道，除了载员约1600人的“伊丽莎白女王”号有上百人染疫，编队其他几艘战舰也出现了确诊病例。整个打击群由10艘水面战舰和核潜艇组成，包括2艘护卫舰、2艘驱逐舰、2艘补给舰和1艘“机敏”级潜艇等，总共有约3700人。有报道说，几乎一半军舰都出现了病例。

然而，媒体查看“伊丽莎白女王”号社交媒体账号过去一个多月分享的照片发

现，英国船员并未遵守相关防疫要求。例如，他们在纪念美国黑奴获得解放的6月19日“六月节”那天，与大量美军士兵在船上餐厅庆祝，完全没有保持社交距离的意识，也无人戴口罩。该账号还放出船员围在一起观看欧洲杯足球赛的照片，以及在甲板上开运动会的照片，同样无人注意保持社交距离或戴口罩。

报道称，军舰属于密闭空间，且往往人员密集，病毒传播风险极高。2020年9月，“伊丽莎白女王”号就曾被新冠病毒“攻陷”一次，被迫推迟航行计划。2020年12月，英国“诺森伯兰”号护卫舰也出现疑似病例，不得不中断任务提前回港，让船员在圣诞节期间隔离。

波折不断仍要搅局亚太

据美国“军事”网站12日报道，英国海军的“伊丽莎白女王”号航母与美国海军“里根”号航母、“硫磺岛”号两栖攻击舰，以及其他舰艇在亚丁湾水域举行了大规模海上联合军演。英国海军将领穆尔豪斯宣称，航母是全球海上力量的终极体现，这次联合演习象征着英美两国伙伴关系的强大，也表明“我们的海空军可以轻而易举地在亚丁湾或世界其他任何地方集结”。

不过，据英国媒体报道，由于“严重缺陷”故障，英国“钻石”号驱逐舰不得不脱离“伊丽莎白女王”号航母打击群，返回位于地中海的港口。英国国防部发言人在一

份声明中称，该驱逐舰正在“接受维护、检查和任何必要的维修”，预计一旦完成，将重新加入舰队。

英国“捍卫者”号驱逐舰前不久也被爆脱离航母打击群，折返布罗陀。有分析认为，这两艘45型驱逐舰或无法跟随航母打击群执行后续的全球航行部署行动。另外，外界普遍担忧，如果“伊丽莎白女王”号航母编队的疫情得不到控制，它将迎来一场“灾难之旅”。

此外，英国“肯特”号护卫舰13日被爆一名水手因不明原因死亡事件。英国国防部已证实此事属实，正在进行调查。

据共同社报道，英国国防大臣华莱士将于7月20日访问日本，届时将与日本防卫大臣岸信夫讨论“伊丽莎白女王”号航母打击群与日本自卫队实施联合演训事宜。英方公布的消息称，英国航母打击群将于今年秋天抵达日本，届时将与日本自卫队、驻日美军展开联合演习。

此外，据澳大利亚广播公司报道，美澳最大规模的军事作战演习“护身军刀-2021”14日在澳部昆士兰附近海域拉开帷幕，除美国和澳大利亚之外，英国、日本、加拿大、韩国和新西兰也参演，共计1.7万官兵参与此次演习。

“伊丽莎白女王”号常规动力航母是英国海军有史以来建造的最大战舰，采用双舰岛设计，满载排水量6.5万吨。今年5月，该航母打击群从英国出发，目前已进入印度洋，计划在印度、日本等地停靠。

综合新华社、央视新闻、中新网等消息

美国多地近期暴力犯罪激增，纽约州甚至宣布进入紧急状态。美国总统拜登日前也在白宫召开会议专门讨论应对措施，并呼吁制定国家预防犯罪政策。美国媒体和专家认为，近来暴力犯罪激增的原因在于，经济疲软、疫情持续、枪支泛滥等多重因素相互交织、叠加，令社会矛盾不断加剧。而白宫的“药方”对于美国积重难返的“暴力病”能有多大治疗效果，令人怀疑。

最近，美国有关暴力犯罪事件的新闻接连不断：据芝加哥当地媒体统计，该市上周末就有40人遭枪击，其中11人死亡；洛杉矶市警方说，该市今年死于谋杀的人数明显多于往年；纽约州因枪支暴力激增宣布进入紧急状态……

去年以来，美国暴力犯罪问题日益严重，引发越来越多担忧。仅在今年7月初美国独立日这个周末，全美就发生了540多起枪击事件，造成至少180多人死亡，500多人受伤。美国有线电视新闻网说，暴力犯罪在美国已经出现“全国性激增”。美国媒体今年初将2020年称为“最致命的一年”，而最新数据显示，2021年可能会超越2020年，成为美国20年来枪支暴力犯罪最严重的一年。

根据美国新冠肺炎和刑事司法委员会一份研究报告，美国30多个大城市2020年谋杀率比2019年增长30%，而这些城市今年第一季度谋杀率同比又增长24%。美国“枪支暴力档案”网站统计数据显示，美国2020年发生了610起大规模枪击案，创下该网站2014年开始统计该数据以来的最高纪录。截至本月14日，美国今年已发生超过350起大规模枪击案。

纽约州前法官皮罗说，“犯罪已经失控，美国街头正陷入一场战争。”分析人士认为，美国暴力犯罪激增是新冠疫情持续、种族关系紧张、枪支泛滥等多重因素叠加的结果。暴力犯罪增加显然成了白宫的“心病”，三周内已为此举行了两次专门会议。拜登在12日的会议上说，解决暴力犯罪问题难度不小，而且没法“一刀切”。

白宫6月下旬发布了一项应对暴力犯罪问题的新战略，主要措施包括：阻止用于实施暴力的枪支流通；加强联邦资源配置，在夏季暴力犯罪频发期为地方执法部门提供支持；在就业和住房等方面为刑满释放人员提供优惠政策，帮助其重新融入社会等。此外，拜登政府还提出从3月颁布的1.9万亿美元经济救助法案中拿出部分资金用于该战略的实施。但美国圣安塞尔姆学院政治学专家加尔迪耶里认为，美国暴力犯罪激增背后的原因十分复杂，拜登政府这几项应对举措能否产生效果，有待现实来检验。

据新华社

● 马文国，山东工商学院毕业证书，编号116885201306000626，不慎丢失，声明原证作废。

● 注销公告
山东智诚保险经纪有限公司济南槐荫营业部(统一社会信用代码:91370104307254400G)现已注销完毕，请债权债务人于见报45日内申报债权债务，此后任何以该机构名义的经营活动，山东智诚保险经纪有限公司均追究其法律责任，特此声明。

● 李星身份证件丢失，证件号码：370284199902065616，声明挂失。

● 李彦慧遗失身份证件，身份证件号码371326200009024940，特此声明作废。

● 孔艳【身份证件号370823196801240020】丢失残疾证【证件编号：370823196801240026】声明挂失。
济南翔卓投资管理合伙企业(有限合伙)清算公告
济南翔卓投资管理合伙企业(有限合伙)(下称“本合伙企业”或“本基金”)成立于2017年1月19日，普通合伙人/基金管理人为山东海控股权投资基金管理有限公司。根据《济南翔卓投资管理合伙企业(有限合伙)合伙协议》(下称“《合伙协议》”)约定，现经全体合伙人一致决定解散本合伙企业/本基金，并由基金管理人担任清算人，清算人负责本基金财产的保管、清理、估价、变现和分配工作。本基金的清算开始日为2021年6月30日。清算人将根据《合伙企业法》《合伙协议》约定，履行清算程序，并及时向投资者分配剩余财产。清算工作完成后，管理人将清算报告告知投资人，并报中国基金业协会备案。请本合伙企业/本基金债权人自本公告见报之日起45日内向清算人申报债权。清算人联系方式如下：
电子邮件:wangxiang@cnqzhk.com 联系电话:0532-82199102
地址:山东省青岛市黄岛区车轮山路388号万鑫广场17层
特此公告。
山东海控股权投资基金管理有限公司 2021年7月16日

公告声明

省级媒体 天天发布

18615502811 18615502822 18615502833

服务监督 0531-88778968

| 山东各地 | 证件挂失/企业声明/拍卖/公告程序

● 遗失声明：
潘京遗失济南法兰信商贸有限公司开具的保证金和电卡押金收据，编号：1838862、1838863，金额：8000、200，声明作废。

● 遗失声明：王伟英遗失山东椿昇置业有限公司开具的购房款补差收据一份，收据编号2511723(金额114元)特此声明挂失原件作废。

● 遗失声明：梅俊霞遗失山东椿昇置业有限公司开具的购房收据一份，收据编号2236471(金额76000元，特此声明挂失，原件丢失作废)。

● 莱芜仁和人力资源开发有限公司丢失财务专用章一枚。证号：3712020044265，声明作废。

● 袁世尊遗失中华人民共和国机动车驾驶证，证号：372924199501075446，声明作废。

● 聚合(菏泽)品牌管理有限公司统一信用代码91371702076981140U公章一枚登报作废。

● 大唐潍坊新能源有限公司，不慎将法人章(银行预留印鉴章)遗失，经多方寻找无果，现声明登报作废。

全省招聘 诚邀加盟

山东登报服务连锁机构由省内多家广告传媒公司等主体组建而成的登报服务商及文化发展机构，基于转型发展需要诚聘办公客服、平面设计人员：
工作内容：办公室相关事务数据统计、排版设计、通过网络客服收单、报纸快递收发等。
岗位要求：英雄不问出处，年龄学历均不可一概而论，只要进取。
有意者请将简历(含照片及工作期望)发送至123181202@qq.com
合则约见。工作地点：济南、泰安、潍坊、济宁等市区。0531-88778968

【友情提示】

本栏目内容仅为持证人员提交的单方形发布，不作为有效依据和法律认定。不作为行政职能部门对持证人员的最终业务审核认定为准。相关利害关系人应通过具有管理权限的职能部门或主体最终确认信息或进行交易。